

Научиться пользоваться лавинным снаряжением, спускаться на лыжах и сноубордах с крутых гор, а так же принять участие в соревнованиях по фрирайду. На Камчатке открывается первый бэккантри лагерь.

Он начнет работу 30 апреля в районе вулкана Вачкажец, рассказал «Авторadio» один из организаторов мероприятия Кирилл Серегин. По его словам, в течение 10 дней на большой поляне под Вачкажцом будет стоять большой палаточный городок. Приехать туда смогут все желающие горнолыжники и сноубордисты, те, кто любит катание по неподготовленным склонам. Во время работы бэккантри лагеря, ежедневно будут совершаться восхождения на разные вершины сопки в районе вулкана. Так же в программе проведение соревнований по поиску людей, попавших в лавину, и любительские состязания по фрирайду. Узнать более подробную информацию можно по телефону 8-914-629-39-66. avtoradiokamchatka.ru {mos_fb_discuss:2}